

上海：分批封控筛查期间，机场、铁路、国际客货运正常运行

人民日报

peopleapp.com/column/30039353920-500004915669

人民日报客户端上海频道巨云鹏2022-03-28 09:20浏览量44.5万



3月28日举行的上海市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上，上海市卫健委主任邬惊雷介绍，从28日起，上海启动新一轮核酸筛查。这一轮核酸筛查与原来的网格化筛查包括抗原检测同步开展。本轮筛查分两批依次开展核酸检测工作。第一批，黄浦江以东及以南的浦东新区等重点区域及毗邻区域（包括浦东新区全区，闵行区浦锦街道、浦江镇，松江区新浜镇、石湖荡镇、泖港镇、叶榭镇，奉贤区全区，金山区全区，崇明区全区）。第二批，黄浦江以西的闵行区、徐汇区、嘉定区、黄浦区等重点区域及毗邻区域，包括除第一批以外的其他区域。

邬惊雷介绍，第一批地区于3月28日5时至4月1日5时，严格封控管理4天，期间间隔至少24小时开展2次核酸检测。第二批地区于4月1日3时至4月5日3时，严格封控管理4天，期间间隔至少24小时开展2次核酸检测。第二批的地区在3月28日至4月1日期间，其重点区域严格落实封控管理，非重点区域开展1次抗原检测。机场、铁路、国际客货运正常运行。

对核酸检测筛查出的阳性感染者，及时转运到指定定点医疗机构或集中隔离救治场所进行救治。对筛查出的阳性感染者密接人员，及时落实集中隔离或严格的居家隔离管控措施。上海将加强核酸检测期间相关区域人员管控，实施交通管制，严控人员流动。同时，加强省际道口管控，非必要不来沪、非必要不离沪，离沪时需持48小时内的核酸阴性证明。

责任编辑：巨云鹏

♡ 524

评论



青叶子

上海加油！

人民日报客户端网友 · 2022-03-28 · 回复



段宏

上海抗疫形势很严峻，牵动全国人民的心。必须下猛药，限期实现动态清零！

辽宁省大连市网友 · 2022-03-28 · 回复



人民GawBd

虽说不封城，线下门诊去不了，线上开药又发不出！难道一切病都要给新冠让路吗？新冠是病，其他就不是病？

浙江省宁波市网友 · 2022-03-28 · 回复

打开客户端查看全部评论